

ఖానాపూర్ పట్టణంలో దొంగతనం..

ప్రజాపక్షం/ఖానాపూర్: ఖానాపూర్ పట్టణం రాజీవ్ నగర్ లో ఉన్న ముక్కెర రాజేశ్వర్ గౌడ్ ఇంట్లో శుక్రవారం రోజు రాత్రి గుర్తు తెలియని దొంగలు ఇంటి తాళంను పలగొట్టి ఇంట్లోకి చొరబడి ఇంట్లో ఉన్న పర్సు అందులో ఉన్న నగదు రూపాయలు 10000 రూపాయలు దొంగలించారు. అదే కాలనీలోనే ఉన్న కొల్లూరి రాజు, కమటం రవీందర్, రాపెల్లి రవి ఇంట్లలో దొంగతనానికి ప్రయత్నించారు. కానీ వారి ఇంట్లలో ఎటువంటి వస్తువులు, నగదు దొంగలించబడలేదు. ఈ విషయమై రాజేశ్వర్ గౌడ్ ఫిర్యాదు చేయగా ఖానాపూర్ ఎస్సై జి.రాహుల్ గైక్వాడ్ నేరస్థులను చూసి క్లాస్ టీం ని పిలిపించి పరిశీలించి కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నామని ఎవరైనా అనుమానితులు కనిపిస్తే ప్రజలు పోలీస్ కి వెంటనే సమాచారం ఇవ్వాలని తెలిపారు.



ప్రజాపక్షం

జిల్లా అనుబంధం

కలీంగర్ సిలిసిల్ల పెద్దపల్లి జగిత్యాల నిర్మల్ ఆదిలాబాద్ మంచీర్యాల నిజామాబాద్ కామారెడ్డి

ఆదివారం

17 నవంబరు, 2024

పేజీలు : 7

విజ్ఞాన సందర్భనలతో విద్యార్థులకు మేలు



కలెక్టర్ కోయ శ్రీ హర్ష

ప్రజాపక్షం/పెద్దపల్లి రూరల్ : విజ్ఞాన సందర్భనలు విద్యార్థులకు మేలు చేస్తాయని, కొత్త ఆంశాలను ఆలోచించడం నేర్పుకోవడం పట్ల పిల్లల ఆసక్తి పెరుగుతుందని జిల్లా కలెక్టర్ కోయ శ్రీ హర్ష అన్నారు. శనివారం జిల్లా కలెక్టర్ కోయ శ్రీ హర్ష పెద్దపల్లి జిల్లా పరిషత్ బాలుర ఉన్నత పాఠశాల ను సందర్శించి విజ్ఞాన సందర్భనకు వెళ్లిన పిల్లలతో ముచ్చటించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ కోయ శ్రీ హర్ష టీ హబ్, టీ వర్స్ లను సందర్శించిన పిల్లలతో వారి అనుభవాలను,

నేర్చుకున్న నూతన విషయాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. విజ్ఞాన సందర్భన తమలో నూతన అవిష్కరణలు చేయాలని కోరికను పెంచుకుంటూ విద్యార్థులు తెలియజేశారు. విద్యార్థులను జిల్లా కలెక్టర్ అభినందిస్తూ భవిష్యత్తులోనూ మరిన్ని విజ్ఞాన సందర్భనలను ఏర్పాటు చేయడం జరుగుతుందని, వీటిని పూర్తిస్థాయిలో ఉపయోగించుకుంటూ పరిజ్ఞానాన్ని విద్యార్థులు పెంచుకోవాలని కలెక్టర్ సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఇంచార్జి ప్రధాన ఉపాధ్యాయులు కే.సురేంద్ర ప్రసాద్, టీచర్లు లక్ష్మణ్, మంజుల రవి, విద్యార్థులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

దైనందిన జీవితంలో క్రీడలను భాగం చేసుకోవాలి

కలెక్టర్ రాజీవ్ గాంధీ హన్మంతు

ప్రజాపక్షం/నిజామాబాద్ ప్రతినిధి: ప్రతిఒక్కరూ తమ దైనందిన జీవితంలో క్రీడలను భాగంగా మలుచుకోవాలని కలెక్టర్ రాజీవ్ గాంధీ హన్మంతు సూచించారు. మానసిక ఒత్తిడిని దూరం చేస్తూ, శారీరక దారుణ్యాన్ని పెంపొందించుకోవడానికి క్రీడలు ఎంతగానో దోహదపడుతాయని, సవ్యుద్ధావ వాతావరణానికి బాటలు వేస్తాయన్నారు. జిల్లా ఆఫీసర్స్ క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో జిల్లా కేంద్రంలో శనివారం రాష్ట్రస్థాయి ఓపెన్ మాస్టర్స్ బ్యాడ్మింటన్ టోర్నమెంట్ 2024 క్రీడా పోటీలు ప్రారంభమయ్యాయి. కలెక్టర్ రాజీవ్ గాంధీ హన్మంతు ముఖ్యఅతిథిగా విచ్చేసి క్రీడా పోటీలను లాంఛనంగా ప్రారంభించి మాట్లాడారు. అనునిత్యం దైనందిన కార్యకలాపాలలో నిమగ్నమై ఉండి వివిధ వర్గాల వారికి మానసికంగా అందించేందుకు క్రీడలు ఉపకరిస్తాయన్నారు. ఈ దిశగా ఆఫీసర్స్ క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో రాష్ట్రస్థాయి బ్యాడ్మింటన్ క్రీడా పోటీలను నిర్వహిస్తుండటం అభినందనీయమని నిర్వాహకులను ప్రశంసించారు. నేటి తరం ఆరోగ్యాల పరిరక్షణకు ప్రాధాన్యతనిస్తూ క్రీడలు, వ్యాయామాలు, యోగా వంటి అభిరుచులను అలవర్చుకుంటున్నారని, ఇది ఆహ్వానించదగ్గ పరిణామమన్నారు. ఆఫీసర్స్ క్లబ్ లో సభ్యత్వం అంటేనే

ఎంతో ప్రతిష్టాత్మకంగా భావించబడుతుందని దీని ప్రతిష్ఠను మరింతగా ఇనుమడింపజేసేలా వివిధ కార్యక్రమాలు నిర్వహించాలని సూచించారు. ఆఫీసర్స్ క్లబ్ అభివృద్ధికి తన వంతు తోడ్పాటునందిస్తానన్నారు. రాష్ట్ర ఉర్లు అకాడమీ చైర్మన్, ఆఫీసర్స్ క్లబ్ ఉపాధ్యక్షులు తాహెర్ బిన్ హందాన్ మాట్లాడుతూ క్రీడలకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఎనలేని ప్రాధాన్యత ఇస్తోందన్నారు. ఇందులో భాగంగానే సిఎం రేవంత్ రెడ్డి స్పోర్ట్స్ యూనివర్సిటీ ఏర్పాటుకు నిర్ణయం తీసుకున్నారు. కాగా నిజామాబాద్ ఆఫీసర్స్ క్లబ్ కు స్విమ్మింగ్ పూల్ మంజూరు చేయించేందుకు జిల్లా యంత్రాంగం తరఫున ప్రతిపాదనలు పంపాలని కలెక్టర్ ను కోరగా జిల్లా పాలనాధికారి సానుకూలంగా స్పందించారు. కార్యక్రమంలో జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్మన్ అంతిరెడ్డి రాజిరెడ్డి, జిల్లా టీజీఓల సంఘం అధ్యక్షులు అలక కిషన్, ఆఫీసర్స్ క్లబ్ ప్రతినిధులు వెంకటరమణ, గంగాకిషన్, భక్తవత్సలం, రాంకిషన్ రావు పాల్గొన్నారు.)



ధాన్యం కొనుగోలు ప్రక్రియలో లోటుపాట్లు లేకుండా చర్యలు చేపట్టాలి

ప్రజాపక్షం/నిర్మల్ ప్రతినిధి: వరి ధాన్యం కొనుగోలు ప్రక్రియలో ఎటువంటి లోటుపాట్లు లేకుండా చర్యలు చేపట్టాలని అదనపు కలెక్టర్ (రెవెన్యూ) కిషోర్ కుమార్ అధికారులను ఆదేశించారు. శనివారం బైంసా మండల వానల్ పాడ్ గ్రామంలో సహకార శాఖ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటుచేసిన వరి ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాన్ని ఆయన ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా అదనపు కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ, ధాన్యం కొనుగోలు వేగవంతం చేయాలనే ఆదేశించారు. పంటను అమ్మేందుకు వచ్చే రైతులకు ఎటువంటి ఇబ్బందులు కలగకుండా కొనుగోలు కేంద్రాలలో అన్ని సౌకర్యాలు కల్పించాలన్నారు. ప్రతి కొనుగోలు కేంద్రం వద్ద ధాన్యపు మద్దతు ధర, తేమశాతం వివరాలు, రైతు సహాయ కేంద్రం యొక్క నంబరు తదితర వివరాలు తెలిపే బోర్డులను ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. రైతులు నుంచి ఆధార్, బ్యాంక్, పట్టా పాస్ బుక్ తదితర జిరాక్స్ కాపీలను తీసుకొని త్వరితగతిన ధాన్యం అమ్మిన డబ్బులు వారి ఖాతాల్లో జమ అయ్యేవిధంగా చర్యలు తీసుకోవాలని సూచించారు. అనంతరం శ్రీ రాజరాజేశ్వర్ రైస్ మిల్లను అదనపు కలెక్టర్ తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, ప్రతి రైసు మిల్లలో సీసీ కెమెరాలు తప్పనిసరిగా ఉండాలన్నారు. రైతుల నుంచి కొనుగోలు చేసిన వరి ధాన్యాన్ని పకడ్బందీగా భద్రపరచాలన్నారు. అనం



తరం బైంసా మండలంలోని పెండ్ పల్లి గ్రామంలో పిఎసిఎస్ (ప్రాథమిక వ్యవసాయ రుణ సంఘం) వారి ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన వరి ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాన్ని అదనపు కలెక్టర్ సందర్శించారు. నిర్ణీత తేమశాతం పొందడానే రైతుల నుంచి వరి ధాన్యాన్ని సేకరించి వెంట వెంటనే ట్యాబ్ ఎంట్రి ప్రక్రియను పూర్తి చేయాలన్నారు. సేకరించిన ధాన్యానికి సంబంధించి రైతులకు రసీదుని ఇవ్వాలని తెలిపారు. కొనుగోలు కేంద్రానికి సంబంధించి రికార్డులను పకడ్బందీగా నిర్వహించాలని ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పౌర సరఫరాల శాఖ అధికారి కిరణ్ కుమార్, జిల్లా వ్యవసాయ శాఖ అధికారి అంజి ప్రసాద్, అధికారులు, సిబ్బంది, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వరిధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలలో పూర్తి సౌకర్యాలు కల్పించాలి

కలెక్టర్ వెంకటేశ్ ధోత్రే

ప్రజాపక్షం/ కాగజ్ నగర్ రూరల్ : ప్రభుత్వం రైతు సంక్షేమం దృష్ట్యా జిల్లాలో ఏర్పాటు చేసిన వరి ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలలో రైతులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా పూర్తిస్థాయి సౌకర్యాలు కల్పించాలని కొమురం భీం ఆసిఫాబాద్ జిల్లా కలెక్టర్ వెంకటేశ్ ధోత్రే అన్నారు. శనివారం కాగజ్ నగర్ మండలంలోని సీతానగర్ గ్రామంలో ఏర్పాటు చేసిన వరి ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాన్ని అదనపు కలెక్టర్ దీపక్ తివారి, కాగజ్ నగర్ నబ్ కలెక్టర్ శ్రద్ధ శుక్లాతో కలిసి సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ వరి ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలలో పూర్తిస్థాయిలో ఏర్పాటు చేయాలని, రైతుల సౌకర్యార్థం త్రాగునీరు, నీడ, ఓఆర్ఎస్ ప్యాకెట్లు, టార్నాలిన్ కపర్లు, గన్నీ సంచులు అందుబాటులో ఉంచాలని తెలిపారు. తూకం, తేమ యంత్రాలను వినియోగించి నిబంధనల మేరకు నాణ్యమైన ధాన్యాన్ని కొనుగోలు చేయాలని తెలిపారు. సన్న రకం ధాన్యానికి మద్దతు ధరతో పాటు

500 రూపాయల బోనస్ ఇస్తున్నందున సన్న రకం ధాన్యం అధికంగా వచ్చే అవకాశం ఉందని, కొనుగోలు సమయంలో ధాన్యాన్ని పరిశీలించాలని తెలిపారు. తేమ 17 శాతం లోపు ఉంటే విధంగా చూసుకోవాలని, చెత్త, తాలు, మట్టి గడ్డలు లేకుండా ధాన్యాన్ని కొనుగోలు కేంద్రాలకు తీసుకువచ్చే సమయంలో రైతులు పాటించాల్సిన నిబంధనలను రైతులకు అవగాహన కల్పించాలని తెలిపారు. రైతులకు వరుస క్రమంలో టోకెన్లు జారీ చేయాలని, టోకెన్ల ప్రకారం రైతుల నుండి ధాన్యం కొనుగోలు చేయాలని అన్నారు. తూకం పూర్తి అయిన వెంటనే ధాన్యాన్ని జిల్లాలో టాగింగ్ చేయబడిన రైస్ మిల్లలకు సామర్థ్యానికి అనుగుణంగా తరలింపాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా సహకార అధికారి రబ్బాని, జిల్లా గ్రామీణ అభివృద్ధి సంస్థ అధికారి మనోహర్, అదనపు గ్రామీణ అభివృద్ధి అధికారి రామకృష్ణ, తహసీల్దార్ కిరణ్ కుమార్, కొనుగోలు కేంద్రాల నిర్వాహకులు, సంబంధిత అధికారులు అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఆలయ అభివృద్ధికి విరాళం

ప్రజాపక్షం/చొప్పదండి:చొప్పదండి మండల కేంద్రంలోని శ్రీ వెంకటేశ్వర మణికంఠ ఆలయ అభివృద్ధికి రామడుగు మండలం వెంకటాచలం గ్రామానికి చెందిన బద్దం మల్లప్ప లచ్చిరెడ్డి, బద్దం స్వప్న మహిపాలిరెడ్డి కుటుంబ సభ్యులు రూ.10116 లను ఆలయ కమిటీ సభ్యులకు అందజేసి భక్తిని చాటుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ కమిటీ అధ్యక్షుడు బోడిగె వెంకటేష్, ప్రధాన కార్యదర్శి చేపూరి సత్యనారాయణ, కోశాధికారి దండి సత్యనందం, ఉపాధ్యక్షులు ఎన్.ఎం.మనీందర్, పోరంట్ల భాస్కర్, ఎలిగిటి రాములు, దుంపేటి కొండయ్య, శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పార్టీ కార్యాలయంలో జన్మదిన వేడుకలు

ప్రజాపక్షం/చొప్పదండి:చొప్పదండి కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు ఇప్ప శ్రీనివాస్ రెడ్డి జన్మదిన వేడుకలను చొప్పదండి కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. తదనంతరం స్వీట్స్ పంపిణీ చేసి వారికి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పట్టణ అధ్యక్షుడు నిజానపూరం చందు, డి.సి.సి వర్సింగ్ ప్రెసిడెంట్ పద్మావతిరెడ్డి, కిసాన్ సెల్ జిల్లా అధ్యక్షుడు పురం రాజేశం, జిల్లా అధికార ప్రతినిధి పెరుమాండ్ల గంగయ్య గౌడ్, మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ కొత్తూరి మహేష్, కౌన్సిలర్ కొట్ల అశోక్, పట్టణ మాజీ అధ్యక్షుడు ముద్దం తిరుపతి, గుర్రం రమేష్, వొల్లాల కృష్ణవారి, ముద్దసాని



రంగన్న, మునిగాల సుధాకర్, విద్యాసాగర్ రావు, మావు రవు రాములు, కడరి శంకర్, మునిగాల రాజేందర్, మార్కెట్ డైరెక్టర్లు, మహిళా నాయకులు, కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు, యువజన కాంగ్రెస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు పాల్గొన్నారు.

రైతు బజార్ ను సద్వినియోగం చేసుకోవాలి

మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ ఆడువల జ్యోతిలక్ష్మణ్ ప్రజాపక్షం/జగిత్యాల ప్రతినిధి:రైతు పండించిన కూరగాయలు నేరుగా రైతు బజారులో అమ్ముకోవాలని రైతు బజార్ లో రైతులు పండించిన పంటలను ఉత్పత్తి దారులు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని జగిత్యాల మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ ఆడువలజ్యోతిలక్ష్మణ్ అన్నారు. శనివారం జిల్లా కేంద్రంలోని రైతుబజార్ ను మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ జ్యోతిలక్ష్మణ్, మున్సిపల్ కమిషనర్ చిరంజీవితో ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. రైతులు పండించిన పంట ఉత్పత్తులునేరుగా రైతు బజారుకు తెచ్చుకుని విక్రయించుకోవాలని సూచించారు.



రైతు బజార్ వద్ద కాకుండా రోడ్లపై కూరగాయలు అమ్ముకూడదని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో శాసనసభ సభ్యులు సిద్ది తదితరులు ఉన్నారు.

సాధారణ ప్రసవాల సంఖ్యను పెంచాలి

డి.ఎం.అండ్.హెచ్.ఎ



ప్రజాపక్షం/కరీంనగర్ ప్రతినిధి:కరీంనగర్ జిల్లాలోని గంగాధర, గుండి, రామడుగు పిహెచ్.సి.లను జిల్లా వైద్య ఆరోగ్యశాఖ అధికారి డాక్టర్ కె.వెంకటరమణ ఆకస్మిక తనిఖీ చేశారు. ఓపిడి సేవలను అందించాలని, సాధారణ ప్రసవాల సంఖ్యను పెంచాలని పేర్కొన్నారు. ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాల పరిసరాలు ఎక్కడైనా పరిశుభ్రంగా ఉండేలా చూసుకోవాలని ఆదేశించారు. రికార్డులను పరిశీలించి అందిస్తున్న ఓపి సేవలు, రక్త పరీక్షలు, ఫార్మసీ గురించి అడిగి తెలుసుకున్నారు. అదే విధంగా ఏఎన్.సి, పిఎన్.సిలకు సాధారణ ప్రసవాలు, హెల్త్ చెక్ వల యొక్క ప్రాముఖ్యత తెలిసేలా అవగాహన కల్పించాలని తెలియజేశారు. కార్యక్రమంలో యు.సి.హెచ్.పి.ఓ. డా.సన జవేరియా, వైద్య సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

దాసారపు సదానందం జన్మదిన వేడుకలు

ప్రజాపక్షం/జమ్మికుంట:టి.జి.పి.ఎస్.టి. సెక్యూరిటీ ఫోర్స్ కన్వీనర్ దాసారపు సదానందం జన్మదిన వేడుకలు శనివారం జమ్మికుంట పట్టణంలో టి.జి.పి.రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు అంబాల ప్రభాకర్ ఆధ్వర్యంలో 38వ జన్మదిన వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. కేక్ కట్ చేసి శుభాకాంక్షలు తెలియజేస్తూ సన్మానించారు. సదానందం గత పదేళ్లుగా సామాజిక ఉద్యమాలకు కాకుండా స్వీచ్, తెలంగాణ గురుకుల పేరెంట్స్ అసోసియేషన్లో సుధీర్ఘంగా పనిచేస్తూ తన సేవలందించారని తెలిపారు. ఆయన సమాజానికి మరింతగాబటం నెంబర్ 02



బైంసా విద్యార్థికి రామ్ లాలా అవార్డు..

ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలు సాధించిన యువకులకు సన్మానం

ప్రజాపక్షం/బైంసా :ఉత్తరప్రదేశ్ రాష్ట్రంలోని పవిత్ర పుణ్యక్షేత్రమైన అయోధ్య రామ మందిరం ప్రాంగణంలో నిర్వహించిన కూచిపూడి నృత్య పోటీల్లో బైంసా పట్టణంలోని ఏపీ నగర్ కాలనీకి చెందిన కోలావాడే సాత్విక అత్యుత్తమ ప్రదర్శన కనపరిచి ప్రతిష్టాత్మకమైన రామ్ లాలా అవార్డును సొంతం చేసుకున్నారు. పట్టణంలోని ఏపీ నగర్ కాలనీకి చెందిన గంగాధర్, విజయలక్ష్మి దంపతుల కుమార్తె అయిన సాత్విక ప్రస్తుతం పట్టణంలోని పశు జూనియర్ కళాశాలలో రెండవ సంవత్సరం విద్యను అభ్యసిస్తుంది. ఈవారం అయోధ్యలో నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో పందలాది మంది తో పోటీపడి అవార్డును



ప్రజాపక్షం/తలమడుగు : మండలంలోని ఖోడర్ గ్రామానికి చెందిన సాకి ప్రణీత, నల్ల ప్రశాంత్, మీటి పెల్లి సం తో వ్ ఇటీవల ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలు సాధించడంతో శనివారం గ్రామస్థుల ఆధ్వర్యంలో సన్మానించారు. తలమడుగు



మాజీ మజిలీ కొత్తపల్లి మెంబర్ బాబు ఖాన్, మాజీ ఉప సర్పంచ్ నారాయణ రెడ్డి, విలాస్ యాదవ్, రావుల నారాయణ, పన్నాల భోజరెడ్డి, మోహన్ రెడ్డి, గంగా రెడ్డి, దేవిదాస్, మంత్రి సంతోష్, సుదర్శన్, బాబురావు, గంగన్న గ్రామస్థులు తదితరులు ఉన్నారు.

ఉత్తర అభియాన్ వైద్య శిబిరం

మానవత్వం చాటుకున్న విద్యుత్ ఉద్యోగులు..

ప్రజాపక్షం/బాన్సువాడ:బాన్సువాడ మండలంలోని చిన్న రాంపూర్ గ్రామంలో శనివారం గ్రామ ఉత్తర అభియాన్ కార్యక్రమంలో భాగంగా ప్రాథమిక కేంద్రం ఆధ్వర్యంలో వైద్య శిబిరాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పిహెచ్.సి. వైద్య సిబ్బంది వైద్య శిబిరానికి విచ్చేసిన ప్రజలకు పరీక్షలు నిర్వహించి అవసరమైన వారికి మందులు అందజేశారు. కార్యక్రమంలో వైద్య సిబ్బంది హిమప్రియ, ఏఎన్.ఎం. సావిత్రి, ఆశా వర్మ, సవిత్, సంగీత గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజాపక్షం/తలమడుగు :తలమడుగు మండలం సాయిలింగి వృద్ధాశ్రమానికి శనివారం తెలంగాణ రాష్ట్ర విద్యుత్ ఉద్యోగులు సి.ఎం.డి. వరుణ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో 20 వేల రూపాయల చెక్కును విద్యుత్ ఎస్.ఈ. చౌహాన్ చేతుల మీదుగా అందజేశారు. వృద్ధాశ్రమం వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు దెబ్బది ఆశోక్ ను శాలువాతో సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్.ఈ. చౌహాన్ మాట్లాడుతూ.. తెలంగాణ రాష్ట్ర విద్యుత్ ఉద్యోగులు అందరూ కలిసి తమ నెల సొలరీలో కొంత డబ్బులు జమ చేసి రాష్ట్రంలోని జిల్లాలో పనిచేస్తున్న ఎన్.జి.ఎలకు ఆర్థిక తోడ్పాటును అందిస్తుందని అందులో భాగంగానే సాయిలింగి వృద్ధాశ్రమానికి విద్యుత్ ఉద్యోగుల తరఫున 20వేల రూపాయల చెక్కును అందజేయడం జరిగిందని, ప్రతి నెల 20వేల రూపాయలు ఆన్లైన్ ద్వారా సాయిలింగి వృద్ధాశ్రమం అకౌంట్లో జమ చేయడం జరుగు



తుంది అని అన్నారు. అనంతరం సంస్థ అధ్యక్షుడు దిబ్బిద అశోక్ మాట్లాడుతూ ఉద్యోగులు వృద్ధాశ్రమానికి తమ వంతు సహాయ సహకారాలు ఎప్పుడూ అందించాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో విద్యుత్ ఎస్.ఈ. చౌహాన్, డి.ఈ. అవరేషన్ హరికృష్ణ, డి.ఈ. ఎం.ఆర్. ప్రభాకర్, ఎస్.పి.ఓ. శ్రీనివాస్, ఏ.వో. రెవెన్యూ డి.గంబర్ సహాని, రూరల్ ఈ సతీష్ కుమార్, కిరణ్ నాయుడు, శ్రవణ్ తదితరులు ఉన్నారు.

కెపాసిటర్ వినియోగంతో లాభాలు

నిరుపేద యువతికి ఆర్థిక సహాయం

ప్రజాపక్షం/బీర్పూర్:జగిత్యాల జిల్లా బీర్పూర్ మండలంలోని మంగల గ్రామంలో పొలం బాట కార్యక్రమానికి విద్యుత్ శాఖ సహాయక అసిస్టెంట్ ఇంజనీర్ శ్రీనివాస్ రెతులతో ముఖాముఖి కార్యక్రమం చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా రైతులతో కెపాసిటర్ వినియోగం వల్ల వచ్చు లాభాలను మరియు విద్యుత్ ప్రమాదాల నివారణ గురించి అవగాహన కల్పించారు. ఈ సమావేశంలో రైతులు సరేంధర్, తిరుపతి, బాలయ్య, రాజన్న, వెంకటేష్, పెద్దమల్లయ్య, రాజన్న పాల్గొన్నారు

ప్రజాపక్షం/బీర్పూర్: జగిత్యాల జిల్లా బీర్పూర్ మండలంలోని తాళ్ల ధర్మారం గ్రామానికి చెందిన నిరుపేద యువతి నారపాక ఆశయ్య కుమారు స్నేహ వివాహ ఖర్చుల నిమిత్తం స్థానిక శాసనసభ్యులు డాక్టర్ సంజయ్ కుమార్ శనివారం 10000 రూపాయలు ఆర్థిక సహాయాన్ని స్థానిక నాయకుల ఆధ్వర్యంలో అందించారు. ఈ సహాయం అందించిన డాక్టర్ సంజయ్ కుమార్ కి షెక్ కుతురు తండ్రి నారపాక ఆశయ్య ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో



స్థానిక నాయకులు మాజీ సర్పంచ్ నారపాక రమేష్, సంఘం అధ్యక్షులు నారపాక గంగయ్య, శేఖర్, సరేష్ సర్వయ్య, వర్షన్ పాల్గొన్నారు.

లక్ష్మణ్ మించి ధాన్యం కొనుగోలు చేస్తాం

ప్రజాపక్షం/నిజాంసాగర్:తమకు కేటాయించిన లక్ష్మణ్ మించి ధాన్యం కొనుగోలు చేయడం జరుగుతుందని అచ్చంపేట్ సొసైటీ చైర్మన్ నర్సింహారెడ్డి అన్నారు. ఆయన శనివారం పాత్రికేయుల సమావేశం ఏర్పాటు చేసి మాట్లాడారు. సొసైటీ పరిధిలో 899 మంది రైతులకు చెందిన ధాన్యం 55 వేల క్వింటాళ్లు కొనుగోలు చేయడం జరిగిందన్నారు. సొసైటీ ఆధ్వర్యంలో గోర్గల్ శివారులో నిర్మించిన ఫంక్షనల్ హాల్ ను ఈనెల 19న వ్యవసాయశాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు, జుక్కల్ ఎమ్మెల్యే లక్ష్మీ కాంతారావు, ఎంపీ సురేష్ షెట్టార్లు ప్రారంభించనున్నట్లు పేర్కొన్నారు. ఆయన వెంట సొసైటీ సీ.ఇ.ఎం. సంగమేశ్వర్ గౌడ్ తదితరులున్నారు. సేవలందించాలని ఆకాంక్షించారు.

ఉసిరి దీపాలతో అలంకరణ

ప్రజాపక్షం/జమ్మికుంట:కార్తీక శ్రాద్ధం సంధర్భంగా జమ్మికుంట రామాలయంలో ప్రత్యేక తాత్కాలిక కోనేరును ఏర్పాటు చేసి 20 నదుల జలాలతో శ్రీకృష్ణుడు శంకరుని అలంకరించారు. కార్తీక దీపాలతో భారీ ఎత్తున భక్తులు కోనేరులో దీపాలను వదులుతూ దీపోత్సవాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయ అర్చకులు వెంకటాచార్యులు, చైర్మన్ జునూతుల ఇంద్రారెడ్డి దీపోత్సవాన్ని ప్రారంభించారు. గర్భాలయంలో స్వామి వారిని భక్తులు దర్శించుకుని అర్చనలు చేశారు. ఉసిరి దీపాలతో అలంకరించారు.

బిజెపి నాయకుల ముందస్తు ఆరెస్ట్..



ప్రజాపక్షం/సోన్:బాసర (బ్రీవుల్) ఐటీ ని బిజెపి నాయకులు ముట్ల డి.సాగర్ ముందున్న సమాచారంతో శనివారం మండలంలోని ఉన్న బిజెపి నాయకులను అరెస్టు చేశారు. ఈ సందర్భంగా బిజెపి జిల్లా దళిత మోర్చా జిల్లా అధ్యక్షుడు రాచకొండ సాగర్ మాట్లాడుతూ.. ఆత్మహత్యలకు కారణ విద్యార్థులు ఉపాధ్యాయులు మధ్య సఖ్యత లేకపోవడమేనని, ముందస్తు అరెస్టులను ఖండించారు. అరెస్ట్ అయిన మండల నాయకులు ముత్తపల్లి సరేష్, దావ సాయిన్న, ప్రవీణ్ కుమార్ తదితరులున్నారు.

విద్యార్థులు పత్రికముద్రణ కేంద్రం సందర్శన



ప్రజాపక్షం/కరీంనగర్ ప్రతినిధి:కరీంనగర్ లోని కొత్తపల్లిలో గల అల్ఫోర్స్ ఇ టెక్నో సూల్ విద్యార్థులు జాతీయ పత్రిక దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని పత్రికా ముద్రణ కేంద్రాన్ని సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా బయలుదేరే ముందు అల్ఫోర్స్ విద్యార్థులను స్టాఫ్ చైర్మన్ వి.నరేందర్ రెడ్డి విద్యార్థులతో ముఖాముఖీ నిర్వహించి మాట్లాడారు. పత్రికలు సమాజ అభివృద్ధికి ప్రతీకలని, అన్ని రకాలుగా దోహదపడతాయని తెలుపుతూ ప్రతి ఒక్కరు పత్రిక పఠనాన్ని పెంపొందించుకోవాలన్నారు. సమాజం పట్ల అవగాహనను పెంపొందించుకుని అగ్రప్రధాన పయనించి సమాజానికి మార్గ దర్శకులుగా నిలవాలని వారు చెప్పారు. దేశ విదేశాలు సైతం సాంకేతిక పరిజ్ఞానం, అభివృద్ధి చెందుతున్నప్పటికీ, ప్రభుత్వాన్ని జాగ్రత్తలు చేయవచ్చని అభిప్రాయపడ్డారు. జాతీయ పత్రిక దినోత్సవం పురస్కరించుకుని విద్యార్థులు వివిధ పత్రిక రంగాలలో విధులు నిర్వహిస్తున్న పాత్రికేయులకు శుభాభినందనలు తెలియజేశారు. పత్రిక ముద్రణ కేంద్రంలో విద్యార్థులు వివిధ విభాగాలను సందర్శించి పత్రిక ముద్రించే విధానాన్ని తెలుసుకున్నారు. పత్రిక ముద్రణకు తీసుకోవాల్సిన పలు జాగ్రత్తలను వారికి సిబ్బంది తెలియజేశారు. కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

శ్రీ వైష్ణవ ఆయుత చండీ అతిరుద్రం పూజ..



ప్రజాపక్షం/నిర్మల్ టౌన్: ఈ భూ ప్రపంచం అంతా సుఖిష్టంగా ఉండాలని శ్రీశ్రీశ్రీ కృష్ణ జ్యోతి స్వరూపనంద స్వామి వారు చేపట్టిన మహోన్నత అద్భుతమైన, ఆధ్యాత్మిక, మహా పవిత్రమైన శ్రీ వైష్ణవ ఆయుత చండీ అతిరుద్రం యాగం మన నిర్మల్ పట్టణంలో నిర్వహించుకోవటం ఎన్నో జన్మల పుణ్యఫలం అని మునిపవల్ చైర్మన్ గండ్రత్ ఈశ్వర్ అన్నారు. ప్రతి ఒక్కరూ ఈ పూజ కార్యక్రమంలో భాగస్వాములు కావాలని అన్నారు. 84వ విశ్వశాంతి మహాయాగ మహోత్సవము లో భాగంగా జిల్లా కేంద్రంలోని ఎస్సీ కార్యాలయం ఎదురుగా శ్రీశ్రీశ్రీ కృష్ణ జ్యోతి స్వరూపనంద స్వామి వారి ఆధ్వర్యంలో నిర్వహిస్తున్న మహా శాంతి యాగంలో భాగంగా శనివారం నిర్వహించిన సుదర్శన యాగం, చండీ యాగం కార్యక్రమంలో మునిపవల్ చైర్మన్ గండ్రత్ ఈశ్వర్, కౌన్సిలర్లు గండ్రత్ రమణ, లక్కల సరహరి, అదుముక్క పద్మావతి, పూదరి రంజిత, తదితరులు పాల్గొని స్వామి వారి దివ్య ఆశీస్సులు అందుకున్నారు. అనంతరం యాగశాల ప్రదక్షణ చేసి, కొబ్బరికాయ కొట్టి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం శ్రీ కృష్ణ స్వరూపనంద స్వామి వారు వేదపండితులు ఆశీర్వాచనాలు అందజేశారు.

ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి పర్యటనను విజయవంతం చేయండి

-ప్రభుత్వ విప్ ఆది శ్రీనివాస్ పిలుపు

ప్రజా పక్షం /వేములవాడ : ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి పర్యటనను విజయవంతం చేయాలని ప్రభుత్వ విప్ వేములవాడ ఎమ్మెల్యే ఆది శ్రీనివాస్ అన్నారు. శనివారం వేములవాడ అర్బన్ మండలం చిర్లవంచ గ్రామంలో మండల స్థాయి కాంగ్రెస్ పార్టీ సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రభుత్వ విప్ ముఖ్యఅతిథిగా హాజరయ్యారు. ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రజల అభ్యున్నతి కోసం రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి నాయకత్వంలో ప్రభుత్వం అనేక అభివృద్ధి, సంక్షేమ కార్యక్రమాలు చేపడుతుందని పేర్కొన్నారు. రాష్ట్ర ప్రజల జీవన ప్రమాణాలు మరింత మెరుగుపరిచేందుకు ప్రభుత్వం ధృఢ సంకల్పంతో ముందుకు పోతుందని తెలిపారు. ఈ నెల 20 నా ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి వేములవాడకు పలు అభివృద్ధి కార్యక్రమాల్లో పాల్గొనడానికి వస్తున్నారని వేములవాడ అర్బన్ మండలంలోని ప్రజలు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని పేర్కొన్నారు. ముంపు గ్రామాల సమస్యలు పరిష్కరించాలని పేర్కొన్నారు.



ష్యారానికి ముఖ్యమంత్రి పర్యటన ఒక వేదికగా నిలుస్తోందని అభిప్రాయపడ్డారు. చిర్లవంచ గ్రామంలో బెడ బుడగ జంగల వారికి స్వశాసన వాటిక కోసం ఎకరం స్థలం కేటాయించినట్లు పేర్కొన్నారు. గతంలో టీపీసీసీ హోదాలో ముంపు గ్రామాల్లో రేవంత్ రెడ్డి బస చేసారని వారికి ముంపు గ్రామాల సమస్యలపై పూర్తి అవగాహనా ఉందని తెలిపారు. వారి ఆధ్వర్యంలో ముంపు గ్రామాల ప్రజల సమస్యలు పరిష్కారం లభిస్తుందన్నారు.

గ్రూప్-3 పరీక్షలకు ఏర్పాట్లు పూర్తి : కలెక్టర్

ప్రజాపక్షం/నిజామాబాద్ ప్రతినిధి :రాష్ట్ర పబ్లిక్ సర్వీస్ కమిషన్ ద్వారా ఈనెల 17, 18 లలో జరగనున్న గ్రూప్ 3 పరీక్షలకు అన్ని ఏర్పాట్లు పూర్తి చేశామని కలెక్టర్ రాజీవ్ గాంధీ హస్తాంతు తెలిపారు. 17 న ఉదయం 10 గంటల నుండి మధ్యాహ్నం 12.30 గంటల వరకు సెకండ్ సెషన్ పరీక్షలు జరుగుతాయని, ఆ మరునటి రోజైన 18 న ఉదయం సెషన్లో పరీక్ష ఉంటుందని వివరించారు. జిల్లాలో మొత్తం 19941 మంది అభ్యర్థులు పరీక్షలకు హాజరు కానున్నారుని తెలిపారు. అభ్యర్థుల సంఖ్యకుగుణంగా మొత్తం 66 పరీక్షా కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేశాయన్నారు. కాట్యం గౌకు ఆస్కారం లేకుండా ప్రతి మూడు కేంద్రాలకీకరు చొప్పున 22 మంది ఫ్లయింగ్ స్టాఫ్ లను నియమించామని, సిబ్బింగ్ స్టాఫ్ బృందాలు అనుక్షణం నిశిత పర్యవేక్షణ జరుపుతామని, సీసీ కెమెరాల నిఘాలో పరీక్షలు జరుగుతాయని కలెక్టర్ స్పష్టం చేశారు. ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగకుండా పరీక్షలను ప్రశాంత వాతావరణంలో పారదర్శకంగా సజావుగా జరిగేలా అవసరమైన అన్ని చర్యలు తీసుకున్నామన్నారు.

ప్రత్యామ్నాయ మార్గాల ద్వారా ముందస్తుగానే పరీక్షా కేంద్రాలకు చేరుకోవాలి:ఆర్మూర్ మార్గంలో అడవిమామిడిపల్లి వద్ద ఆర్మీబి నిర్మాణం పనులు కొనసాగుతున్న దృష్ట్యా ఈనెల 17, 18 లలో గ్రూప్ 3 పరీక్షలకు హాజరయ్యే అభ్యర్థులు ప్రత్యామ్నాయ మార్గాల ద్వారా నిర్ణీత సమయానికి ముందే తమకు కేటాయించబడిన పరీక్ష కేంద్రాలకు చేరుకోవాలని కలెక్టర్ రాజీవ్ గాంధీ హస్తాంతు సూచించారు. అడవిమామిడిపల్లి వద్ద ఆర్మీబి పనులు జరుగుతున్నందున నవంబర్ 10 నుండి 10 నెలల వరకు నెల రోజుల పాటు నిజామాబాద్ ఆర్మూర్ మార్గంలో వాహనాల రాకపోకలను దారి మళ్లించటం జరిగిందని గుర్తు చేశారు. దీనిని దృష్టిలో పెట్టుకుని గ్రూప్ 3 పరీక్షల కోసం ఆర్మూర్ వెళ్ళే వెళ్ళాల్సిన వారు ఆర్మూర్ నుండి నిజామాబాద్ వెళ్ళే వచ్చే అభ్యర్థులు ప్రత్యామ్నాయ మార్గాలలో పరీక్షా కేంద్రాలకు చేరుకోవాలి ఉన్నందున నిర్ణీత సమయం కంటే ముందుగానే బయల్దేరాని కలెక్టర్ సూచించారు.

అలయంలో చోరీ :అమ్మవారి పుస్తెలు అపహరణ

- పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేసిన గౌడ కులపెద్దలు

ప్రజాపక్షం/రామగిరి :పెద్దపల్లి జిల్లా కమాన్ పూర్ మండల కేంద్రంలోని పిల్లిపల్లిలో గల గౌడ కులస్తుల ఆరాధ్య దైవమైన రేణుక ఎల్లమ్మ అలయంలో శుక్రవారం రాత్రి గుర్తు తెలియని వ్యక్తులు చోరీకి పాల్పడ్డారు. అలయంలో అమ్మవారి విగ్రహం మెడలో సుమారు రూ, 20 వేల విలువ గల పుస్తెలు అపహరణకు గురైంది. రేణుక ఎల్లమ్మ అలయంలో రాత్రి పెద్ద ఎత్తున శబ్దాలు రావడంతో అలయం సమీపంలోని గృహ వాసులు నిద్ర నుండి మేల్కొని రేణుక ఎల్లమ్మ అలయంలో పూజారికి ఫోన్ చేసి సమాచారం అందించారు. ఆ రాత్రే వెంటనే అలయం వద్దకు పలువురు గౌడ కుల పెద్దలు చేరుకున్నారు. అప్పటికి అలయంలో ఒక గుర్తు తెలియని వ్యక్తి ఉన్నట్లు గ్రహించారు. గుడిలో ఉన్నది ఎవరు అని ప్రశ్నించగా.. గుర్తు తెలియని వ్యక్తి కరెంట్ ఫీజ్ తీసివేసి ఆ చీకట్లో గుడిలో నుండి తప్పించుకుని పరారైనాడు. అతని వెంట గౌడ పెద్దలు కొంత దూరం వెళ్ళిన అతను వారికి చిక్కకుండా వెళ్ళిపోయాడు. ఆ వెంటనే గౌడ కుల పెద్దలు అలయంలోకి వెళ్ళి పరిశీలించగా అమ్మవారి మేడలోని పుస్తెలు కనిపించలేదు. దీంతో అపహరణ జరిగిందని తెలుసుకున్నారు. ఆ వెంటనే 100 నెంబర్ కు దయలో చేసి పిల్లిపల్లి రేణుక ఎల్లమ్మ అలయంలో గుర్తు తెలియని వ్యక్తులు చోరీకి పాల్పడ్డారని సమాచారం అందజేశారు. వెంటనే సంఘటన స్థలానికి కమాన్ పూర్ ఎస్. ఐ కొట్టె ప్రసాద్ తన పోలీసు సిబ్బందితో చేరుకున్నారు. పరిసరాల్లో గాలించగా ఓ వ్యక్తికి సంబంధించిన ఆధార్ కార్డు తో పాటు సెల్ ఫోన్ లభించినట్లు తెలిసింది. శనివారం గౌడ కుల పెద్దలు రేణుక ఎల్లమ్మ అలయంలో చోరీ జరిగిందని కమాన్ పూర్ పోలీసులకు లిఖిత పూర్వకంగా ఫిర్యాదు చేసినట్లు తెలిసింది. ఈ మేరకు దొరికిన ఆధార్ కార్డు, సెల్ ఫోన్ అమ్మవారి అలయంలో అపహరణకు పాల్పడిన వ్యక్తివేనా.. లేకపోతే మరొకరినా..? చోరీకి పాల్పడింది ఒక్కరేనా, ఇంకా ఎవరైనా ఉన్నారా..? రేణుక ఎల్లమ్మ అలయంలో చోరీ ఘటన పై పోలీసులు సమగ్ర విచారణ చేపట్టినట్లు తెలిసింది.

అమ్మవారి పుస్తెలు అపహరణ

బాలల దినోత్సవ వేడుకలు

అక్కట్టుకున్న సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు

ప్రజాపక్షం/కరీంనగర్ ప్రతినిధి:కరీంనగర్ లోని బిర్లా ఓపెన్ మైండ్స్ ఇంటర్నేషనల్ స్కూల్ లో శనివారం బాలల దినోత్సవాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. వేడుకలు ఆధ్వర్యంలో ఉత్సాహంతో, ఆకర్షణీయంగా, సృజనాత్మకత, ఆనందం, సమాజ స్ఫూర్తిని నింపేలా కార్యక్రమాలు అభివృద్ధిగా జరిగాయి. విద్యార్థులు అబ్యాన్ టాలిబ్, కియానా అగర్వాల్ చేసిన స్వాగత ప్రసంగంతో వేడుకలు ప్రారంభించారు. విశిష్ట అతిథి డా.మమతారెడ్డిని పాఠశాల యాజమాన్యం ప్రత్యేకంగా సత్కరించారు. బాలుడు, హెడ్ గర్ల్

అమ్మవారి పుస్తెలు అపహరణ

టీపుల్ ఐటీని ముట్టడించిన ఎబివిపి కార్యకర్తలు..



ప్రజాపక్షం/ముద్గోల్ (బాసర):బాసర టీపుల్ ఐటీ లో విద్యార్థి ఆత్మహత్య జరిగిన నాటి నుండి వర్షిటి ప్రాంగణం అంతా హైటెక్స్ వాతావరణంలో ఉంది. ఎప్పుడు ఎవరు వచ్చి నిరసన తెలుపుతారోనని పోలీసులు బాసర లో అడుగుడుగున పోలీసులను పహరించారు. శనివారం ఏబీవీపీ నాయకులు టీపుల్ ఐటీ గోడ దూకి, వర్షిటిలో ప్రవేశించారు. వర్షిటిలో ప్రవేశించిన విద్యార్థి సంఘం నాయకులను అరెస్టు చేసి ఆయా పోలీస్ స్టేషన్ లకు తరలించారు. ఏబీవీపీ నాయకుల నిరసన శాంతి భద్రతలకు భంగం కలుగుకుండా ఎక్కడికక్కడే నిరసన చేస్తున్న వారిని కట్టడి చేసి నిత్యం పోలీసులు కాలపలకాస్తున్నారు. జిల్లా ఎస్పీ జానకి పర్మిట్ అనునిత్యం టీపుల్ ఐటీ పర్యవేక్షణలోనే ఉన్నారు. వర్షిటి ప్రాంగణం, చుట్టూ పక్కనే కాకుండా రైల్వే స్టేషన్ తో పాటు ప్రతి చోటా కట్టుదిట్టమైన భద్రత ఏర్పాట్లు చేశారు. విద్యార్థి ఆత్మహత్యకు గల కారణాలు తెలిసే వరకు తమ నిరసన ఆగదని విద్యార్థి సంఘం నాయకులు హెచ్చరిస్తున్నారు.

గ్రామాలలో వేగవంతంగా సమగ్ర సర్వే



ప్రజాపక్షం/ రామగిరి : రామగిరి మండలంలో అన్ని గ్రామాలలో ప్రభుత్వం నిర్దేశించిన సమగ్ర సర్వే వేగవంతం అయింది. ప్రభుత్వము కుల గణనా, ఆర్థిక, రాజకీయ ఇతర అంశాలపై సర్వే నిర్వహిస్తుంది. ఈ క్రమంలో రామగిరి మండలంలో 17 గ్రామాలలో సర్వేను 102 మంది ఏనుమ్యూరేటర్లు నిర్వహిస్తున్నారు. ఇంటింటికి వెళ్లి వారి స్థితిగతులను అడిగి తెలుసుకుంటున్నారు. ఎంపీడిఓ బద్రి శైలాజ రాణి, ఎంపీఓ దేవరకొండ ఉమేష్, ఐసీడిఎస్ సూపర్ వైజర్ లు పల్లె అనిత, పర్వల. శారదా, డిప్యూటీ తహసీల్దార్ రుద్రబంట్ల మానస, మండల వ్యవసాయ అధికారి చిందం శ్రీకాంత్, ఆర్.ఐ.లు కే. మహేష్, రెవెన్యూ నిహారిక, ఐకేపీ ఏపీఎం గొట్టి స్వరూప రాణి, గ్రెడ్.ఎ.ఈ వాసవి, ఉపాధి ఈ.సీ రాసపల్లి లక్ష్మణ్ లు ఆయా గ్రామాలలో సర్వే పనులను పరిశీలిస్తున్నారు.

రూ. ఐదువేల ఆర్థిక సాయం అందజేశే



ప్రజాపక్షం /రామగిరి : ఇటీవల ప్రభుత్వం విడుదల చేసిన గ్రూప్ 4 పరీక్షల్లో జూనియర్ అసిస్టెంట్ గా ఉద్యోగం సాధించిన రామగిరి మండలం కల్వపర్ల గ్రామానికి చెందిన పందిళ్ళు శ్రీధర్ ను రెండో శారద కుమారస్వామి పట్టి శాలువాతో పూలమాలతో శనివారం ఘనంగా సన్మానించి ఐదువేల రూపాయల ఆర్థిక సహాయం అందజేశారు. కలవపర్ల గ్రామానికి చెందిన పందిళ్ళ శ్రీనివాస్ లక్ష్మి కుమారుడైన నిరుపేద కుటుంబానికి చెందిన శ్రీధర్ ఆర్థిక పరిస్థితులు అంతంత మాత్రమే అయినా కష్టపడి చదివి జూనియర్ అసిస్టెంట్ ఉద్యోగం సాధించడం పట్ల స్వీట్లు తినిపించి హార్షం వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా కుమారస్వామి పట్టి మాట్లాడుతూ నిరుపేద కుటుంబానికి చెందిన శ్రీధర్ కష్టపడి చదివి జూనియర్ అసిస్టెంట్ గా ఉద్యోగం సాధించడం పట్ల గ్రామానికి చెందిన యువతకు ఆదర్శంగా నిలిచాడని అలాగే మున్ముందు జీవితంలో మరింత ఉన్నత శిఖరాలను అధిరోహించాలని, ప్రత్యక్షంగా గాని పరోక్షంగా గాని శ్రీధర్ కుటుంబానికి అండగా ఉంటానని ఈ సందర్భంగా రెండో కుమారస్వామి పట్టి హామీ ఇచ్చాడు. ఈ కార్యక్రమంలో రాఫెల్లి రాజయ్య, రాఫెల్లి మొండయ్య, సింగిల్ విండో డైరెక్టర్ సైన్ల సత్య నారాయణ పట్టి, రాఫెల్లి సాయిరెడ్డి, నిమ్మిది నరేష్, కట్ల సత్య నారాయణ చారి, రాఫెల్లి లింగయ్య, సదాశివం, సూర్యం యాదవ్, బూడిద సంపత్, వేగోకపు లక్ష్మి, ఉదరి మల్లమ్మ, మేరా రాజమ్మ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పద్మశాలి సంఘం రాష్ట్ర ఆర్గనైజింగ్ సెక్రటరీగా దాసరి వెంకటేశ్



ప్రజాపక్షం/కాగజ్ నగర్ : తెలంగాణ రాష్ట్ర పద్మశాలి సంఘం రాష్ట్ర ఆర్గనైజింగ్ సెక్రటరీగా దాసరి వెంకటేశ్ను నియమించినట్లు ఆ సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు వల్లకటి రాజ్ కుమార్ తెలిపారు. ఈ మేరకు నియామక పత్రాన్ని అందించారు. ఈ సందర్భంగా దాసరి వెంకటేశ్ మాట్లాడుతూ గజ్వేల్ లో నిర్వహించిన తెలంగాణ రాష్ట్ర పద్మశాలి సంఘ నూతన కార్యకర్త ఏర్పాటులో భాగంగా కొమరం భీమ్ ఆసిఫాబాద్ జిల్లా నుండి కాగజ్ నగర్ పట్టణ పద్మశాలి సేవా సంఘం అధ్యక్షులు దాసరి వెంకటేశ్కు రాష్ట్ర ఆర్గనైజింగ్ సెక్రటరీగా తెలంగాణ రాష్ట్ర పద్మశాలి సంఘం అధ్యక్షులు వల్లకటి రాజ్ కుమార్ నియామక పత్రం అందించారని తెలిపారు. సంఘ పటిష్టతకు, బలోపేతానికి కృషి చేయాలని, జిల్లా ఎన్నికలను నిర్వహించాలని సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు వల్లకటిరాజ్ కుమార్ తెలిపారని వారు అన్నారు.

కొనసాగుతున్న గ్రంథాలయ వారోత్సవాలు

ప్రజాపక్షం /ఆసిఫాబాద్ : జాతీయ గ్రంథాలయ వారోత్సవాలు జిల్లా కేంద్ర గ్రంథాలయం ఆధ్వర్యంలో జిల్లా కేంద్రంలో కొనసాగుతున్నాయి. మూడవ రోజైన శనివారం విద్యార్థులకు వ్యాసరచన పోటీలు నిర్వహించారు. ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్న జిల్లా పరీక్షల సహాయ సంచాలకులు ఉదయబాబు మాట్లాడుతూ విద్యార్థి దశ నుండి పుస్తక పఠనం అలవాటు చేసుకోవాలని, గ్రంథాలయాలను మంచి స్నేహితులుగా ఎంచుకోవాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు ఎన్ ప్రసాద్, చంద్రశేఖర్, ఉదయ కిరణ్, నాయకుడు అసద్ బిన్ హైదర్, లైబ్రరీయన్స్ సదానందం, ప్రవీణా, స్వర్ణలత, సతీదేవి, వెంకటరమణ, స్వీపర్ సతీ, పాఠకులు పాల్గొన్నారు.

ఎస్సి బాలుర హాస్టల్లో బోరుబావి ఏర్పాటు

ప్రజాపక్షం/నెన్నెల: గత కొంత కాలంగా నీటి ఎద్దడితో ఇబ్బందులు పడుతున్న మండల కేంద్రంలోని ఎస్సి బాలుర వసతి గృహంలో శనివారం బోరు బావిని ఏర్పాటు చేశారు. జిల్లా షెడ్యూల్ కులాల అభివృద్ధి శాఖ ఉపసంచాలకులు ఎం రవీందర్, సహాయ సాంఘిక సంక్షేమ అధికారి రవీందర్ నూతన బోర్నెట్ బావి త్రవ్వకాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ హాస్టల్లో గత కొంతకాలంగా నీటి ఎద్దడితో విద్యార్థులు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యను జిల్లా కలెక్టర్ దృష్టికి తీసుకెళ్లడంతో వెంటనే బోరు బావికి మంజూరు ఇచ్చారని, బోరు బావి తవ్వకంతో విద్యార్థుల నీటి సమస్యలు శాశ్వతంగా దూరమయ్యాయని అందుకు కలెక్టర్ కు విద్యార్థుల తరఫున కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో హాస్టల్ సిబ్బంది, విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గణితం, సైన్స్ రంగంలో ఆసక్తి కలిగేలా బోధించాలి

ప్రజాపక్షం/కాగజ్ నగర్: విద్యార్థులు గణితం, సైన్స్ రంగంలో ఆసక్తిని కలిగించేలా బోధించాలని మండల విద్యాశాఖ అధికారి వాసాల ప్రభాకర్ తెలిపారు. కాగజ్ నగర్లోని పురపాలక సంఘ కార్యాలయంలో మొబైల్ సైన్స్ ల్యాబ్ ముగింపు కార్యక్రమము నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి జిల్లా సైన్స్ అధికారి కటుకం మధూకర్ అధ్యక్షత వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి మండల విద్యాశాఖ అధికారి వాసాల ప్రభాకర్ ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై మాట్లాడుతూ విద్యార్థుల్లో తార్కిక ఆలోచనను పెంచడానికి ఈ ప్రయోగశాల ను ఉపయోగించుకోవాలని కోరారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా సైన్స్ అధికారి కటుకం మధూకర్ మాట్లాడుతూ మొబైల్ సైన్స్ ల్యాబ్ ద్వారా విద్యార్థులకు గణితము, సైన్స్ మూలభావాలపై పైన శిక్షణ ఇవ్వడం జరుగుతుందని తెలిపారు. విద్యార్థులలో మూల భావనలు బోధించునపుడు విద్యార్థులలో తార్కిక ఆలోచన, పరిశీలన



శక్తి, శాస్త్రీయ వైఖరులు పెంపొందించేలా కృషి చేయాలని కోరారు. మున్సిపల్ కార్యాలయంలో గత ఆరు రోజులుగా కాగజ్ నగర్ డివిజన్ గణిత, సైన్స్ ఉపాధ్యాయులకు శిక్షణ కార్యక్రమం జరిగిందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మొబైల్ సైన్స్ ల్యాబ్ లోని పరికారాలపై డివిజన్ లోని సైన్స్ ఉపాధ్యాయులు అవగాహన కల్పించారు. రిసోర్స్ పర్సన్ గా దుర్గమ్ మోహన్, మహమ్మద్ సాబీర్, మామిదాల తిరుపతయ్య, దెబ్బటి లక్ష్మి, ప్రసన్న, బత్తుల శాంతి కుమార్, దుర్గా ప్రసాద్ లు వ్యవహరించారు.

ప్రమాదపు అంచున ఆలయం రహదారి

ప్రజాపక్షం/ఆసిఫాబాద్: కొమరం భీం ఆసిఫాబాద్ జిల్లా కేంద్రంలోని పెద్ద వాగు సమీపంలో వెలసిన అయ్యప్ప స్వామి ఆలయానికి వెళ్లే దారి ప్రమాదపు అంచున పడింది. దీంతో భక్తులు ఆలయానికి రాకపోకలు చేయడానికి తీవ్ర ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారు. ముఖ్యంగా వాహన చోదకులు ఆలయానికి వెళ్లాలంటే జంతువులూ, ప్రతి ఏడాది కార్తీక మాసంలో భక్తులు అయ్యప్ప మాలను ధరించి అయ్యప్ప స్వామి దర్శనం కోసం ఈ ఆలయానికి వస్తూ ఉంటారు. అదేవిధంగా ఆలయ ఆవరణలో ప్రతిష్ఠించిన పలు దేవత విగ్రహాల వద్ద భక్తులు ప్రత్యేక పూజలు చేసుకునేందుకు భారీ సంఖ్యలో వస్తూ ఉంటారు. ఈ సేవధ్యంలో భక్తులు, స్వాములు ఆలయానికి వెళ్లేందుకు తీవ్ర ఇబ్బందులు ఎదుర్కొనున్నారు. బైకులు ఆటోలు, కార్లు, ఇతర



వాహనాలు రావడానికి ఇబ్బందులు తలెత్తుతున్నాయి. ఎటువంటి ప్రమాదాలు సంభవించక ముందే ఆలయ నిర్వాహకులతో పాటు స్థానికంగా ఉండే ప్రజాప్రతినిధులు స్పందించి భక్తులకు, స్వాములకు ఇబ్బందులు కలగకుండా రోడ్డుకు మరమ్మత్తులు చేపట్టాలి చర్యలు తీసుకోవాలని స్థానిక ప్రజలు కోరుతున్నారు.

బడిలో విద్యార్థులకు ఆరోగ్య పరీక్షలు

ప్రజాపక్షం/ ఇచ్ఛోడ : రాష్ట్రీయ బాల్ స్వాస్థ్య కార్యక్రమం (ఆర్ బి ఎన్ ఏ) ఆధ్వర్యంలో శనివారం మండల కేంద్రమైన ఇచ్ఛోడలోని ఉర్దూ మీడియం సెకండరీ పాఠశాలలో విద్యార్థులకు ఉచిత వైద్య పరీక్షలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వైద్యాధికారి సరోజ్ కుమార్ మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం విద్యార్థుల ఆరోగ్యం కోసం పాటు పడుతోందన్నారు. వైద్య పరీక్షలు నిర్వహించేందుకు వచ్చిన పుడు పాఠశాల విద్యార్థులు, ఉపాధ్యాయులు సహకరించి, వైద్య పరీక్షలు చేయించుకోవాలని ఆయన పేర్కొన్నారు. విద్యార్థులు చదువుతో పాటు



ఆరోగ్యపు అలవాట్లను అలవర్చుకోవడం ద్వారా ఆరోగ్యంగా ఉంటారని ఆయన స్పష్టం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏఎన్ఎం రోజా, ఇంఛార్జి ప్రధానోపాధ్యాయులు ముక్తార్, పీకటి నాందేవ్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

పారా మెడికల్ కోర్సులలో అడ్మిషన్లు

ప్రజాపక్షం/ఆసిఫాబాద్ : జిల్లా కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ వైద్య కళాశాలలో పారా మెడికల్ కోర్సులలో అడ్మిషన్లు తీసుకోవడం జరుగుతుందని ప్రభుత్వ వైద్య కళాశాల ప్రిన్సిపల్ శనివారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. కళాశాలలో పారా మెడికల్ కోర్సులైన డిఎంఎల్ఐలో 30 సీట్లు, డిఎంసి జిలో 30 సీట్లు ఉన్నాయని, ఇంటర్మీడియట్లో బిపిసి పూర్తి చేసిన వారికి ప్రాధాన్యత ఉంటుందని, ఎంపిసి గ్రూపుల వారికి అవకాశం కల్పించడం జరుగుతుందని తెలిపారు. ఈ నెల 20వ తేదీ లోగా జిల్లా కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ వైద్య కళాశాలలో దరఖాస్తు చేసుకోవాలని, 25వ ఎంపిక

ప్రక్రియ పూర్తి చేయడం జరుగుతుందని, డిసెంబర్ 2వ తేదీ నుండి తరగతులు ప్రారంభించడం జరుగుతుందని తెలిపారు. అభ్యర్థులు 1వ తరగతి నుండి ఉంటర్మీడియట్ వరకు ధ్రువపత్రాలు, బోనఫైడ్స్, కుల ధ్రువీకరణ పత్రం, ఆధార్ కార్డు, ఫోటో దరఖాస్తు ఫారం తో దరఖాస్తు చేసుకోవాలని, 100 రూపాయల రుసుము చెల్లించాలని తెలిపారు. దరఖాస్తు ఫారం ను ఆన్ లైన్ లో పొందవచ్చని, ఆసక్తి, అర్హత గల అభ్యర్థులు ఈ అవకాశాన్ని నద్దిన యోగం చేసుకోవాలని తెలిపారు.

విద్యార్థిని శైలజకు మెరుగైన వైద్యం అందించాలి

ప్రజాపక్షం/కాగజ్ నగర్ రూరల్ : వాంకిడి మండలం ఆశ్రమ పాఠశాలలో కలుషిత ఆహారంతో అస్వస్థతకు గురైన విద్యార్థిని శైలజకు ప్రభుత్వమే మెరుగైన వైద్యం అందించాలని మాలి సంక్షేమ సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు లెండుగుర శ్యామ్ రావు అన్నారు. హైదరాబాద్ లోని సిమ్స్ ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొందుతున్న విద్యార్థిని శైలజను శనివారం ఆసుపత్రికి వెళ్లి పరీక్షించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఫుట్ పాయిజన్ కు కారకమైన వారిపై అధికారులు, ప్రభుత్వం ఇప్పటి వరకు ఎలాంటి చర్యలు తీసుకోకపోవడం శోచనీయమని అన్నారు. విద్యార్థిని మెరుగైన వైద్యం అందించడంలో ప్రభుత్వం విఫల



మైందని ఆరోపించారు. ఇప్పటికైనా అధికారులు, ప్రభుత్వం స్పందించి విద్యార్థిని శైలజకు మెరుగైన వైద్యం అందించాలని లేని యెడల భవిష్యత్తులో జరిగే పరిణామాలకు అధికారులు, ప్రభుత్వం బాధ్యత వహించాల్సి ఉంటుందని అన్నారు.

జర్నలిస్టులపై దాడులు నిర్బంధాలను అరికట్టాలి

ప్రజాపక్షం/ఆసిఫాబాద్: రోజురోజుకూ జర్నలిస్టులపై దాడులు నిర్బంధాలు పెరిగిపోతున్నాయని, జర్నలిస్టులపై దాడులు నిర్బంధాలను అరికట్టేందుకు వెంటనే జర్నలిస్టులకు ప్రత్యేక రక్షణ చట్టం తేవాలని తెలంగాణ రాష్ట్ర వర్సింగ్ జర్నలిస్టు సంఘం (టియూడ బ్యూజె (ఐజెయూ)) కొమరం భీం ఆసిఫాబాద్ జిల్లా అధ్యక్షుడు అబ్దుల్ రహమాన్ డిమాండ్ చేశారు. జాతీయ పత్రిక దినోత్సవం సందర్భంగా శనివారం టీయూడబ్యూజె కార్యాలయంలో కేక్ కట్ చేసి వేడుకలు ఘనంగా జరుపుకున్నారు. జర్నలిస్టు రక్షణ చట్టాన్ని పటిష్టంగా అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. లేనిపక్షంలో ఆందోళనలు చేయాల్సి ఉంటుందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా అక్రిడేషన్ కమిటీ మెంబర్ ప్రకాష్ గౌడ్, సంఘ నాయకులు హరికృష్ణ, సురేష్ చారి, శ్రీధర్, వారణాసి శ్రీనివాస్, రాధాకృష్ణ చారి, మిలన్ కుమార్, తిరుపతి తదితరులు పాల్గొన్నారు. జర్నలిస్టులకు సన్మానం... జాతీయ పత్రిక దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు సయ్యద్ నిసార్, ఎండి అహ్మద్ ఆధ్వర్యంలో టీయూడ బ్యూజె (ఐజెయూ) జిల్లా అధ్యక్షుడు అబ్దుల్ రహమాన్, జిల్లా అక్రిడేషన్ కమిటీ మెంబర్ ప్రకాష్ గౌడ్, రిపోర్టర్ రాధాకృష్ణ చారి లకు శాలువాతో సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆ పార్టీ నాయకులు జాకీర్ హుస్సేన్, సుధాకర్, పవన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రెస్ క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో నిత్యావసర సరకులు అందజేత

ప్రజాపక్షం/సిర్పూర్ టి: ప్రజా సమస్యలను వెలికి తీయడంతో పాటు ప్రజల ఆపదలో తోడు ఉండటమే పాత్రికేయుల లక్ష్యం అని సిర్పూర్ టి ప్రెస్ క్లబ్ అధ్యక్షులు రిజ్యూస్ ఉల్లా ఖాన్ తెలిపారు. కొమరం భీం ఆసిఫాబాద్ జిల్లా సిర్పూర్ టి మండలంలో శనివారం రోజున జాతీయ పత్రిక దినోత్సవం సందర్భంగా మేడర్ వాడ లోని శనిగరపు పోసకృ మూడు రోజుల క్రితం వృత్తి చెందడంతో ఆమె కుమారులైన వెంకటేశ్, మల్లేశ్ లకు క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో నిత్యవసర సరకులు అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యక్షులు రాజశేఖర్, ప్రధాన కార్యదర్శి కృష్ణ ప్రచారా కార్యదర్శి నిరటి శ్రీధర్, ముఖ్య సలహాదారుడు శంకర్, తులసి దాసు, శ్రీకాంత్ సాయి, కబీర్ రవీందర్, హరి సంతోష్, జడె అనిల్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కుట్టు మిషన్ అందజేత

ప్రజాపక్షం/నన్నూర్: నన్నూర్ మున్సిపాలిటీ లోని ఆర్కె 5 కాలనీ జామే మసీదులో నిరుపేద ముస్లింకు శనివారం కుట్టు మిషన్ అందజేశారు. బీహార్ రాష్ట్రానికి చెందిన ఆఫీస్ అతార్ గత 20 సంవత్సరాల క్రితం బ్రతుకుదేరుపు కోసం నన్నూర్ కు వచ్చాడు. ఇక్కడే టైలరింగ్ నేర్చుకుని చిన్న పాపు పెట్టుకొని టైలర్ పనులు చేస్తూ స్థిరపడ్డాడు. సిసిసి నన్నూర్ లోని ఇతని పాపులో ప్రమాదవశాత్తు అగ్ని ప్రమాదం సంభవించి కుట్టు మిషన్, బట్టలు కాలిపోయాయి. ఈ ప్రమాదం వల్ల జరిగిన నష్టాన్ని జామే మసీదు కమిటీ సభ్యులకు తెలియజేయగా మానవతాదృక్పథంతో జామే మజిద్ కమిటీ అధ్యక్షులు మహ్మద్ మౌలానా ఆధ్వర్యంలో విరాళాలు సేకరించి బాధితుడు ఆఫీస్ అతార్ కు రూ.25 వేల విలువ గల కుట్టు మిషన్ను కొనుగోలు చేసి మసీదులో ప్రత్యేక ప్రార్థనలు చేసిన అనంతరం ఆయనకు మిషన్ను అందజేశారు.

సమగ్ర ఇంటింటి కుటుంబ సర్వే ప్రక్రియ పకడ్బందీగా చేపట్టాలి

ప్రజాపక్షం/సిర్పూర్ టి: ప్రభుత్వం చేపట్టిన సామాజిక, ఆర్థిక, విద్య, ఉపాధి, రాజకీయ, కుల గణన సర్వే ప్రక్రియను పకడ్బందీగా చేపట్టాలని ఎంపిడిఓ సత్యనారాయణ అన్నారు. శనివారం రోజున కొమరం భీం ఆసిఫాబాద్ జిల్లా సిర్పూర్ టి మండలంలోని లోనవెల్లి, పారిగాం గ్రామాలలో కొనసాగుతున్న సర్వే ప్రక్రియను ఆయన పర్యవేక్షించారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపిడిఓ మాట్లాడుతూ సర్వే సిబ్బంది ప్రతి ఇంటికి వెళ్లి కుటుంబ సభ్యుల వివరాలను సేకరించాలని, నిర్ణీత సమానాలో పొందుపరిచిన ప్రతి అంశాన్ని తప్పనిసరిగా పూరించాలని తెలిపారు. సర్వే చేపట్టే ముందు రోజు సంబంధిత ఇంట్ల యజమానులకు ముందస్తు సమాచారం అందించి అవసరమైన పత్రాలతో సిద్ధంగా ఉండే విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలని తెలిపారు. సర్వే సిబ్బంది వివరాల సేకరణలో ఎలాంటి పొరపాట్లు చేయకూడదని, వివరాలను స్పష్టంగా సమాధి చేయాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో, ఎన్యూమరేటర్లు, సూపర్వైజర్లు, సంబంధిత అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బాక్సింగ్ క్రీడాకారునికి బంగారు పతకం



ప్రజాపక్షం/గొల్లపల్లి: జగిత్యాల జిల్లా గొల్లపల్లి మండలంలోని దమ్మన్నపేట గ్రామానికి చెందిన సిబిఎస్ఎఫ్ జవాన్ జిల్లా సీనియర్ బాక్సింగ్ క్రీడాకారుడు పాదం మహేందర్ తమిళనాడు లోని శివగంగ పట్టణంలో జరిగిన సౌత్ జోన్ చాంపియన్ షిప్ లో బంగారు పతకం గెలుపొందాడు. అనంతరం డిసెంబర్ లో జరగబోయే ఆల్ ఇండియా ఇంటర్ సెక్షన్ బాక్సింగ్ చాంపియన్ షిప్ పోటీలకు ఎంపిక అత్యుత్తమ ప్రదర్శన కనబర్చి జాతీయ స్థాయి క్రీడా పోటీలకు ఎంపికైన మహేందర్ ను తల్లిదండ్రులుపాదం రాజన్న మల్లక్క తెలంగాణ బాక్సింగ్ ఫెడరేషన్ సెక్రటరీ పాదం రవీందర్ కోచ్ నిట్టూరి మైసూర్ సెక్రటరీ గువ్వ రాజేందర్, అరుణ్, మహిపాల్, బిఆర్ఎన్ వి రాష్ట్ర కార్యదర్శి పాదం తిరుపతి సీనియర్ క్రీడాకారులు జయకృష్ణ, రాజ కుమార్, సోని గ్రామ ప్రజలు అభినందించారు.

ఎబివిపి నాయకులు ముందస్తు అరెస్టు



ప్రజాపక్షం/గొల్లపల్లి: బాసర ట్రిపుల్ ఐటీ ముట్టిడి కార్యక్రమానికి వెళ్తున్న ఎబివిపి నాయకులను ముందస్తు అరెస్టు చేసి పోలీసు స్టేషన్ కు తరలించారు. జగిత్యాల జిల్లా లోని గొల్లపల్లి బిజెపి మండల అధ్యక్షులు కట్ట మహేష్ విద్యార్థి నాయకులను పోలీస్ స్టేషన్ లో కలిసి మాట్లాడుతూ ఎబివిపి నాయకులపై పోలీసులు, బాసర ట్రిపుల్ ఐటీ సెక్యూరిటీ సిబ్బంది దాడి చేయడం దుర్మార్గం. ఆత్మహత్య చేసుకున్న బాసర ట్రిపుల్ ఐటీ విద్యార్థినికీ న్యాయం చేయమంటే విచక్షణారహితంగా దాడి చేయిస్తారా ట్రిపుల్ ఐటీలో పరిస్థితి రోజు రోజుకు దిగజారుతుంటే రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఏం చేస్తుందని ఆయన అన్నారు. విద్యార్థులు చనిపోతున్న పట్టించుకోరని ప్రశ్నించారు. ట్రిపుల్ ఐటీ విద్యార్థుల న్యాయమైన డిమాండ్లను ఎందుకు పరిష్కరించడం లేదా అని విద్యార్థుల పక్షాన ఆందోళన చేస్తున్న ఎబివిపి నాయకులను ఎక్కడిక్కడ అరెస్టు చేయడం హేయమైన చర్య. విద్యార్థుల ఆత్మహత్యకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వమే బాధ్యత వహించాలని ట్రిపుల్ ఐటీ విద్యార్థి స్వాతి ప్రియ ఆత్మహత్యకు కారణాలపై సమగ్ర విచారణ జరిపి కుటుంబాన్ని అన్ని విధాలా ఆదుకోవాలని అరెస్టు చేసిన ఏబివిపి నాయకులను తక్షణమే విడుదల చేయాలని, ఇంకా జాప్యం చేయకుండా విద్యార్థుల సమస్యలను వెంటనే పరిష్కరించాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎబివిపి మండల నాయకులు చెవులమర్రి కార్తిక్, నాయకులు అనిల్, రాజు, హరీష్, రాజేందర్, నవీన్, రఘుపతి, ఉదయ్, వంశీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి పర్యటన ఏర్పాటు, పరిశీలన

ప్రజా పక్షం /వేములవాడ : వేములవాడ పట్టణంలో గుడిచెరువు ఆవరణలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి పర్యటన ఏర్పాటును పరిశీలన చేసిన రాష్ట్ర దేవదాయ శాఖ, జాలి శాఖ ప్రభుత్వ ప్రిన్సిపల్ సెక్రటరీ శైలజా రామయ్యర్, ప్రభుత్వ విప్, ఎమ్మెల్యే ఆది శ్రీనివాస్, దేవదాయశాఖ కమిషనర్ శ్రీధర్, టూరిజం శాఖ ఎంపి హనుమంతు, కలెక్టర్ సందీప్ కుమార్ రు, ఎస్పి అఖిల్ మహాజన్ లు. హాలి పాడ్, సభ ప్రాంగణం, పార్కింగ్ ఏర్పాటును పరిశీలించారు. అనంతరం ప్రభుత్వ విప్ ఆది శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ రాజన్న క్షేత్రం, రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా సమగ్ర అభివృద్ధి ధ్యేయంగా ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి పర్యటన ఏర్పాటు పరిశీలన. ఎం రేవంత్ రెడ్డి పర్యటనకు వస్తున్నారని. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి పర్యటన ఏర్పాటు పరిశీలనముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి పర్యటన ఏర్పాటు పరిశీలనసమయంలో పాటు మంత్రులు తుమ్మల నాగేశ్వరరావు, శ్రీధర్ బాబు, పొన్నం ప్రభాకర్ తదితర మంత్రులు రానున్నారు. నూలు డిపో ఏర్పాటు నేతన్నల చిరకాల కోరిక. సిఎం రాకతో నేతన్నల 30 ఏండ్ల కల నెరవేరనుంది. శృంగేరి పీఠం వారి ఆదేశాల మేరకు బ్రాహ్మణులను ముందుగా రాజన్న ఆలయ అభివృద్ధి పనులకు శ్రీకారం చుడుతున్నాం. రాజన్న భక్తులకు సులువుగా శ్రీమైసన్ దర్శనం కల్పించడమే ప్రభుత్వ లక్ష్యం. ఆనాడు పి.సి.సి అధ్యక్షుడి

హోదాలో వచ్చిన రేవంత్ రెడ్డి నేడు సిఎం హోదాలో ఆలయానికి వచ్చి రాష్ట్రం సుఖిక్షంగా ఉండేలా చూడాలని స్వామివారిని వేడుకుంటారు. గతంలో ఎన్నడూ లేని విధంగా ఇటీవల ప్రకటించిన బడ్జెట్లో రాజన్న ఆలయ అభివృద్ధికి రూ.50 కోట్లు కేటాయించడం జరిగింది. సిఎం పర్యటనలో భాగంగా జిల్లా పోలీస్ కార్యాలయం, యారన్ డిపోతో పాటు రాజన్న ఆలయ అభివృద్ధి పనులకు వర్చువల్ విధానంలో శంకుస్థాపన చేస్తారు. సిఎం పర్యటనతో ఇప్పటికే ముగింపు దశకు చేరుకున్న ప్రాజెక్టు పనులతో పాటు శ్రీపాద ప్రాజెక్టు పనులకు అడుగులు పడనున్నాయి. సిఎం పర్యటనకు సంబంధించి సభ వేదిక, హాలి ప్యాడ్ వంటి ఏర్పాటును పరిశీలించాం. పర్యటనకు సంబంధించి అన్ని రకాల పకడ్బందీ ఏర్పాటు చేస్తున్నాం. జిల్లా కలెక్టర్ ఆధ్వర్యంలో సిఎం పర్యటనకు సంబంధించి మినిట్ టూ మినిట్ షెడ్యూల్ తయారవుతుంది. ఈనెల 20 న బుధవారం మధ్యాహ్నం 12 గంటలకు రాజన్న ఆలయ గుడి చెరువు ప్రాంగణంలో సిఎం బహిరంగ సభ ఉంటుంది. రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా అభివృద్ధి, అన్ని వర్గాల సంక్షేమమే ధ్యేయంగా కొనసాగుతున్న సిఎం సభకు జిల్లా వ్యాప్తంగా పెద్ద ఎత్తున ప్రజల తరలివచ్చి విజయవంతం చేయాలి. ఆయన వెంట దేవదాయ శాఖ స్థపతి వల్లినాయగం, ఈవో ఎన్.డి రెడ్డి, ఇతర అధికారులు ఉన్నారు.

కాంగ్రెస్, బిఆర్ఎస్ పాలనతో తెలంగాణలో అభివృద్ధి కుంటుపడింది..

ఎమ్మెల్యే పవార్ రామారావు పలేల్

ప్రజాపక్షం/బెంపా: కాంగ్రెస్, బిఆర్ఎస్ పాలనతో తెలంగాణ రాష్ట్రంలో అభివృద్ధి కుంటు పడిందని ఎమ్మెల్యే పవార్ రామారావు పలేల్ అన్నారు. శనివారం మహారాష్ట్ర లోని నాయగావ్ అసెంబ్లీ పరిధిలో పటోద(కె), పటోద(బి), శేల్కావ్, బాబ్లీ, గ్రామాల్లో బిజెపి అభ్యర్థి రాజేష్ సాంబాజి పవార్ తరఫున ఎన్నికల ప్రచార పర్యాయం చేపట్టిన సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడారు. మహారాష్ట్రలో అప్పటి కాంగ్రెస్ పాలనలో రోడ్ల వ్యవస్థ అద్వారంగా ఉండేదని, ప్రస్తుతం బిజెపి ప్రభుత్వం చేస్తున్న అభివృద్ధి తో గ్రామీణ రోడ్ల వ్యవస్థ ఎంతో మెరుగుపడిందన్నారు. తెలంగాణలో అభివృద్ధి లేక గుంతల మాయమైన రోడ్ల మధ్య ప్రజలు ఇబ్బందులు పడుతున్న వస్తుందన్నారు. ప్రజల బిఆర్ ఎస్ పాలనకు చరమ గీతం పాడి కాంగ్రెస్ ను అధికారంలోకి తెచ్చే గత నెలల కాలంగా ఎలాంటి అభివృద్ధి చేయకుండా, మాయ మాటలతో ప్రజల్ని మోసం చేస్తుందన్నారు. రుణమాఫీ సక్రమంగా అమలు కాలేదని, రైతుబంధు ఇవ్వడం లేదన్నారు. కళ్యాణ



లక్షికి లక్ష రూపాయలతో 10 గ్రామాల బంగారం ఇస్తామని మాటలు చెప్పి ఇప్పటికీ అమలు కావడం లేదన్నారు. మహారాష్ట్ర పథకం పేరుతో ప్రతి ఆడబిడ్డకు రెండు వేల రూపాయలు ఇస్తామన్న కాంగ్రెస్ మాటలు ఏమయ్యాయి అని ప్రశ్నించారు. తెలంగాణలో ఏదో అభివృద్ధి చేసినట్లు ఇక్కడికి వచ్చి ప్రచారం చేస్తున్నారని, వారి మోస పూరిత మాటలను ప్రజలు విశ్వసించవద్దన్నారు. బిజెపి ప్రభుత్వం దేశ ప్రధాని మోడీ హోయంలో దేశం అన్ని రంగాల్లో పురోగతి సాధిస్తుందన్నారు. ప్రజల మధ్య గొడవలు సృష్టించే కాంగ్రెస్ పాలన వద్దని, సబ్బా సాత్ సబ్బా వికాస్ ధ్యేయంగా ముందుకు సాగుతున్న బిజెపిని గెలిపించాలి అని కోరారు.

పోరాడకపోవడంతోనే బిసెలకు ఈ దుస్థితి

ప్రజాపక్షం/నిజామాబాద్ ప్రతినిధి : తెలంగాణలో రానున్నది బిసెల రాజ్యమేనని, రాజ్యాధికారం కోసం పోరాడకపోవడంతోనే బిసెలకు ఈ దుస్థితి నెలకొందని బిసెల రాజ్యాధికార సమితి వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు దాసు సురేష్ అన్నారు. శనివారం ప్రెస్ క్లబ్ లో నిజామాబాద్ ఉమ్మడి జిల్లా రౌండ్ టేబిల్ సమావేశం జిల్లా అధ్యక్షులు ఎం.నాగయ్య, ఉపాధ్యక్షులు అల్లల నారాయణ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసి మాట్లాడారు. సమాన వాటా కోసం హక్కుల కోసం పార్టీ టికెట్ల కోసం సంక్షేమ పథకాల కోసం ఏ పార్టీ కోసం ఎదురుచూసేది లేదని, చేయదాచి అడిగి లేదని, ఇక బరిగిసి కొట్లాడుతే మార్గమన్నారు. దేశ రాజకీయాలను ప్రభావితం చేసి స్థాయికి అధికారం కట్టబెట్టడంలో బిసెల వర్గాలే నేడు కీలకంగా మారాయని, ఒక పార్టీ కులగణన అంటూ, మరో పార్టీ చేయబోమని ఒకటి తెగేసి చెబుతుందన్నారు. అధికారంలో ఉన్నప్పుడు చేసినా ఆ కులగణన నివేదికను బయట పెట్టకుండా మోసం చేసి ఇప్పుడు మళ్లీ చేస్తామంటూ మాట్లాడతన్నది ఇంకో పార్టీ అన్నారు. రాష్ట్రంలో కొనసాగుతున్న కులగణనపై సరైన



పర్యవేక్షణ అవసరమన్నారు. బిసెలంతా ఐక్య పోరాటాలకు సిద్ధం కావాలని పిలుపునిచ్చారు. రాజ్యాధికారమే జెండా, ఎజెండాగా ముందుకు సాగాలన్నారు. త్వరలో అన్ని మండలాల్లో మండల స్థాయిలో అన్ని బిసెల కులసంఘాల నాయకులతో రౌండ్ టేబిల్ సమావేశాలు నిర్వహిస్తామన్నారు. ఈ రౌండ్ టేబిల్ సమావేశంలో రాష్ట్ర యూత్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ మడత కిషోర్, హన్మకొండ జిల్లా గౌరవ అధ్యక్షులు జూలూరి రమేష్ గౌడ్, గ్రేటర్ హైదరాబాద్ మహిళా అధ్యక్షురాలు బండారి పద్మావతి, ఉస్మాల్ గంగారాం, కామారెడ్డి ఇన్చార్జి చింతల శంకర్, అధ్యక్షులు సూర్యమల్లేష్, సోపల్ మీడియా ఇన్చార్జి రాజేందర్, లక్ష్మీ పాల్గొన్నారు.

బడుగుల హక్కులకై పోరాటం

ప్రజాపక్షం/పెద్దపల్లి టౌన్: తెలంగాణ రాష్ట్రంలో బిసెల, ఎస్సీ, ఎస్టీ బడుగుల హక్కులకై పోరాటం చేస్తామని ధర్మ సమాజ్ పార్టీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి శ్రీకాంత్ మహారాజ్ తెలిపారు. ప్రెస్ క్లబ్ లో శనివారం విలేకరుల సమావేశంలో మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో బిసెల, ఎస్సీ, ఎస్టీలకు ఉచిత విద్య, వైద్యం, భూమి, ఇల్లు, ఉపాధి అవకాశాలను కల్పించాలని ధర్మ సమాజ్ పార్టీ ధర్మ యుద్ధం చేయబోతుందని పేర్కొ

న్నారు. ఈనెల 18 న జిల్లా కలెక్టర్ కు వినతిపత్రం ఇవ్వనున్నట్లు తెలిపారు. జిల్లా అధ్యక్షులు కనకం గణేష్ మహారాజ్ మాట్లాడుతూ ఈనెల 19, 20 తేదీలలో జిల్లాల్లో అన్ని మండలాల తహసీల్దార్లకు వినతిపత్రాలు ఇవ్వనున్నట్లు తెలిపారు. నివసించడానికి నాలుగు గదుల ఇల్లు, అర్హులైన వారికి సాగునీటితో కూడిన ఎకరం భూమి ఇవ్వాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. ఈ సమావేశంలో నాయకులు ఆవుసూరి సతీష్ మహారాజ్, క్యాడెన్ రమేష్, రేవంత్, ఎం.డి. ఆశ్రఫ్ ప్రవీణ్, శనిగరపు కృష్ణ, ప్రసాద్, పాల్గొన్నారు.

శ్రీధర్ ను సన్మానించిన మాజీ జెడ్పీటీసీ

ప్రజాపక్షం/రామగిరి: రామగిరి మండలం కల్యణ్ గ్రామానికి చెందిన పందిళ్ళు లక్ష్మీ శ్రీనివాస్ దంపతుల కుమారుడు శ్రీధర్ గ్రూప్ 4 ఫలితాలలో పెద్దపల్లి జిల్లాలో 176 ర్యాంకు పొంది జూనియర్ ఆసిస్టెంట్ గా ఉద్యోగం సాధించిన శ్రీధర్ ను మాజీ జెడ్పీటీసీ, స్థానిక తాజా మాజీ సర్పంచ్ గంట పర్వ వెంకటరమణారెడ్డి శనివారం శాలువతో ఘనంగా సన్మానించారు. అనంతరం స్వీట్ తినిపించి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో వేం. కనకయ్య, శ్రీనివాస్, తిరుపతి సన్నీ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఉచిత దంత వైద్య శిబిరానికి విశేషసందన

ప్రజాపక్షం /రామగిరి: పెద్దపల్లి జిల్లా కమాన్ పూర్ మండల కేంద్రంలోని కంఫర్ట్ గ్రామర్ సూల్ ఆ వరణలో గోదావరిఖనిసి చెందిన దంత వైద్యశాల శ్రీకాంత్ డెంటల్ ఆధ్వర్యంలో శనివారం ఉదయం 10 గంటల నుంచి సాయంత్రం 4 గంటల వరకు ఉచిత దంత వైద్య శిబిరం నిర్వహించడం జరిగింది. వైద్య బృందం సునీల్, మొహన్, వెంటలేష్ డా రేణుక, డా సిరి చందన, డా. ప్రహార్, సంధ్యలు పిల్లలకు, తల్లి దండ్రులకు పరీక్షలు చేసి సూచనలు ఇవ్వడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ప్రిన్సిపాల్ అర్చకొండ వినయ్ కుమార్, సౌమ్య, ఉపాధ్యాయులు, తల్లిదండ్రులు, పిల్లలు పాల్గొన్నారు.

పెస్టిసైడ్ దుకాణ షాప్ యజమానులతో సిఐ సమావేశం



ప్రజా పక్షం /వేములవాడ టౌన్: వేములవాడ టౌన్ పరిధిలోని పెస్టి సైడ్స్ సంబంధించిన దుకాణాల యజమానులతో ఇవాళ పోలీస్ స్టేషన్లో మీటింగ్ నిర్వహించారు. వారితో అసభికారికంగా ఎవరికి కూడా ఎలాంటి ధృవీకరణ కార్డులు లేకుండా ఎలాంటి పెస్టిసైడ్స్, హార్మిసైడ్స్ మరియు ఎలాంటి హానికరమైన వంటివైన అమ్మకూడదని వారికి తెలిపారు. ఇలాగ ఎవరైనా చేస్తే వారిపైన చట్టపరమైన చర్య తీసుకోవడం జరుగుతుందని వేములవాడ టౌన్ ఇన్స్పెక్టర్ బి. వీరప్రసాద్ అన్నారు.

మూడో మహాసభల సందర్భంగా కరపత్రాల ఆవిష్కరణ

ప్రజాపక్షం /కోనరావుపేట: రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లాలో ఈ నెల 19, 20 తేదీలలో నిర్వహించే సిపిఎం మహాసభను విజయవంతం చేయాలని సిపిఎం జిల్లా కమిటీ సభ్యులు ఎగమంటి ఎల్లారెడ్డి అన్నారు. శనివారం కోనరావుపేట మండలం సుద్దాల గ్రామంలో సిపిఎం పార్టీ జిల్లా మూడో మహాసభల సందర్భంగా కరపత్రాలు ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ సిపిఎం పార్టీ జిల్లా 3వ మహాసభ సిరిసిల్ల జిల్లా కేంద్రంలో నిర్వహిస్తామని సిపిఎం పార్టీ పేద వర్గాల పార్టీ, పేదల పోడు భూముల, హామూలీ కార్మికుల కోసం నిరంతరం పోరాటం చేశామని ఈ కార్యక్రమాన్ని కార్మికులు విజయవంతం చేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాసం సురేష్, ఎగదండి లక్ష్మణ్, ఎడవెల్లి శంకర్, ఎర్రవెల్లి రవి, ముసం దాస్, కాదాసు సుధాకర్, ఎర్రవెల్లి రాజు, ఎగదండి పూర్ణ, ఎర్రవెల్లి మహేష్, కామితి కరుణాకర్, మల్లేశం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అనారోగ్యంతో వ్యక్తి ఆత్మహత్య

ప్రజాపక్షం/రామగిరి : రామగిరి మండలం పన్నూరు గ్రామపంచాయతి పరిధిలో గల వకీల్ పల్లెకు చెందిన మోతూర్ శ్రీనివాస్ (55) గత కొంతకాలంగా అనారోగ్యంతో బాధపడుతూ వరంగల్లోని ఒక ఆసుపత్రిలో చికిత్స చేయించుకుంటున్నాడు. అతని ఆరోగ్యం కుదుట పడకపోవడంతో కమాన్ పూర్ మండలం జూలపల్లి గ్రామపంచాయతి ఆస్పత్రిలోని ముల్లపల్లి ఎల్లమ్మ గుడి వద్ద చెట్టుకు ఉరివేసుకొని ఆత్మహత్యకు పాల్పడ్డాడు. శుక్రవారం సాయంత్రం శ్రీనివాస్ బయటికి వెళ్ళాడు. కనిపించకపోవడంతో కుటుంబ సభ్యులు ఎంత వెతికినా దొరకకపోవడంతో శనివారం తెల్లవారుజామున నాలుగు గంటలకు గుడి వద్ద శవమే కనిపించాడు. సంఘటన స్థలానికి చేరుకున్న పోలీసులు పోస్టుమార్టం కోసం పెద్దపల్లి ప్రభుత్వ ఆస్పత్రికి తరలించారు. బాధిత కుటుంబ సభ్యులు ఇచ్చిన ఫిర్యాదు మేరకు కమాన్ పూర్ ఎస్ఐ కొట్ల ప్రసాద్ కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.